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PACYET APEHAHD“ TINATEI 3A HEXMUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: MOTPa, 13
Apengarop: —
Obwan nnowazs agavus: 38235
Pacvyerwan nnow@ans: 1343

Pacuer ropoaoil amopriaaises : Au = C6(n) * Hau
Pacver C6{n) : CO{n) = (BOCCTAHOBHTENLHAA MHBEHTAPHRA CTOMMOCTY) / So

C6(n) = 568455 43 /39235 = 6208.12
A = 6208.12°0.012= T4.50

Pacvet pesiod nnatei . Pn= CO(W) " Kx * A "Kr

Ke= 1 ' - K0IPPMUMEHT KOMDODTHOCTH
A= 12 - Gasoawi koadpuenT
Kr= 2 - K03 UUMEHT rPaJ0CTPOGHIA

Pacser CB{(w) : Oﬂu}-wmrmamumueo

CB(w) = 509805 * 43 /3923 5 = 5587.26 o
Pn= 5587261 *1.2°2= 13408.42

mmaimmpMMMOnm&aQ:

AD1 =[(Am+Hep+ Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=(  7450+1536+  13400.42)" 238/1000=  3574.74
Jop = * KOPPEXTURYIOUINA KOIDDHIEHT
Hep= 1536 ~ HBKONNEHWA HA KANHTANLHLGA PEMOHT

lofosas apenaMan NNETa 32 NOMELLSHWS, PACON. Ha oTM. 0 M Bsiwe 683 Q
Ann(6es noa.) = AD1 * 5 (Ges nogsana)

Ann{Bes nogsana) = 3574.74° 134.30=  480087.58
Koapranssuil nnatex 8 GogweT (Gea HAC) + HAC (18%):

Mepeu nnarex : (25%) 12002190 + 21603.94
Bropofi nnarex ; (25%) 120021.80 + 21603.94
Tperwi nnarex : (25%) 120021.90 + 21803.94

YemeepTeil nnavex : (25%) 12002180 + 21803.84
Humm:mmm(tum_



Mprnowane No 2
k lloropopy aperasl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo anpecy: Banaxupesa, 25
ApeHaatop. -
Ofwan nNowans 3aHwA; 24802
PacyaTHan nnowans: 11
8 T4 nnowaas noasana’ 11

Pacuer rofonoi amoprisatpwm - Aw = CH(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CH(N) = (BOCCTAHOBATENGHAR HHBEHTAPHER CTIUMOCTS) / SO

Ci(n) = 362381 43/ 24803 = 6257.22
Am = 8257.23*0012= 75.08

Pacuer pantrod nnatel © Pn= C6(w) * Kx * A “Kr
- KOMDAMLBEHT KOMBOPTHOCTH

- GazoBwit kopDuUMenT
- KOMDDULMEHT TEAA0CTPORHMA

E- 3 -
won o

1

12
26
Pacwer CB(w) - CHin) = (ALACTBUTRNEMER MHBEHTAPHER CTOMMOCTE) / SO

CH{u) = 15271~ 43/24903 = 544378
Pn= 5443781 "12*26= 16884.58

ApeHaHaR TNaTa 38 1 KB.M NNOWAAWN, PACNonoMeHHoR Ha oTueTxe 0 v Bawe Ge1 Q-
ADT=[( Am + Hxp + Pn ) * Jxop | 1 1000

A1 = 75.00 + 1536 + 16984 59 ) * 238 /1000 = 442577
Jrop= 238 - KOpPesTHPYIOWMt K0IDdnLMEHT
Hip = 1536 - HARONNEHWA HE KENWTENMBHLIR PEMOHT

ApEMaHAR (N2T2 33 1 KB M NNOWAIM, PACHDNoKaHHOR HB oTMeTKe 0 ¥ sxiwe cxkoad. O - ADT1{g) =AGT1 G " Kum

Adlq) = 44257705 1= 221289
Q= 05 - KDIPOHUUMEHT MYHHLANANTLHON ONERW
Kim= 1 - Ko MBERRIMEHT ATIA HEMYHIHLMNANLHOM BanancoaepwaTens

Apenaran nnara 33 1 ke.m nnowaaw nogsana 6es Q: Anl = A01 *Kn
Ant= 44257706 = 2655.46

ApesgHas nnara 3a 1 k8 .M nnowaan nogsana ¢ Q - Anl(q) = AD1(q) " Kn
Antgl= 221288°06= 1327.73

loposas apexauan nnata 3a nogean Se3 Q © Anog = An1 * Snog
Anop = 265546 ° 11 = 29210.08

loaosas apanaHas Nnava 3a nogean ¢ Q . Anoa(q) = Anl(a) * Snoa
Anoalq) = 13277311 = 14605.03

fmmwmmumm.m.mm.oummmaz
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gex nopeana)

Ann(Gea noasana) = 442577 * coo= 0.00

OnOBaS BPEHANEA NNETA 38 NOMELLEHUE, PACNON. Ha oTM. O v asiwe ¢ Q
Ann{Bes noa )q) = AD1q * S (Ges nogsana)

Ann(Ges nopsana)(q) = 221289* 000= 0.00
fonosas apesdHas NNAaTa 33 NoMEwEHKE ¢ noagsanom Ges O cocTasuT
Ann = Ann(Ba3 noasana) + Anoa

Ann= 0.00 + 29210 06 = 29210.06

[ oA0B3R SPEHHIRA NNATA 33 NUMELEHWE © nogsancm © 0 cocTasnt
Ann(g) = Annibea noasana)iq) + Ancala)

Ann{q) = 0.00+ 14605.03 = 14505.03



Ksapranuil navex 8 Gogxer (Ges HAC) + HIC (18%) :

MNepsufl NASTEX © (25%)
Bropol nnaTex © (25%)
TpeTwi nnaves (25%)

YaTREpThifl MNETEX | (25%:)

Wenonswrens : Nerposa (Ten. 35-35-48)

385126
3651.26
3651.26
3651.26

O

657.23
657.23
65723
657.23




anz
x [orosopy apeHae

PACHET APEHﬁHOﬁ MNATbI 3A HEXUNOE NOMELWEHWE
Mo aapecy: Crapposcxan, 5,nur [l
Apewrzarop: —
Obwar nnowaas anames: 1082 2
PacueTHan NNowWans: 489
2 TM. NNoWwans nogsana: 48.0

Pacwer rogosol amopriasumy | Am = C6(n) * Ham _
Pacuet C6{n) : C6(n) = (ROCCTaHOBMTENLHAR MHBEHTAPMAR CTOMMOCTE) | S0

Ch{n) = 66522 *43 /10822 = 2643.18
Am = 264318 0.012= N2

Pacver pevitHoR nnare ;. Pn= ChO{w) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koahhuLpenT kombopTHOCTI
A= 1 - Basontit kosdbnUmeHT
Kr= 2 - KOPPMLMEHT MPRAOCTROSHHR

Pacuer CB{n) : CB{u) = (neficTBUTENLHAR MHBEHTADHEA CTOMMOCTS) [ SO

CHim) =41244 *43 /10622 = 1638.78
Pn= 1638781 "1"2= 3277.56

ApeHAHAR NNATA 33 1 KB.M NNOWAAN, PACNON0WaHHOA 13 ommeTxe 0  sbiwe Gea Q -
ADY ={(Am + Hip + Pn ) * Jxop | / 1000
ADY = ( 3172+ 1536 + 327756 )" 23871000 = 1153.18

Jxop = 238 - KOPPELTHRYIOWMIA KoSThuLmenT
Himm = 1538 ~ HEKOTINEHNR HA KATWTANLHLIT PEMONT

Apexaxan nnata 33 1 xe.m nnowaan nogeana 6ea Q : Ant = AD1 "Kn
Ant= \\_1153.18‘&6s §91.91

lNopoBas apexasas nnata 3a nopgean §ea Q : Anog = An1 * Snoa
Anon = 69191°480= 33834 .40

(onoBaR BPEHAHAR NNATA 38 NoMaLeHMe, pacnon. va oM. 0 w swane Ges Q
Ann(Ges nog.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann{Be3 nogeana) = 1153.18 0.00 = 0.00

TopoBas apaiHaR NaTa 38 NoMEweHne Cc nogsanom Gea Q cocTaswT |
Ann = Ann(Bes nogaana) + Anog

Ann = 0.00 + 33834 40=33834 4

KsapransHui nnatex 8 Siogwer (Gea HAC) + HAC (18%)

Mepsssit nnavex (25%) 845880 + 1522 55
Bropo# nnarex | (25%) 845860 + 1522.55
Tpetwis nnaTe : (25%) 845880 + 1522.55
YeTBEpThilk NNETAN - (25%) 845860 + 152255

Wenonuwrens : NeTpesa (Ten. 35-35-48)



Mprnoxesme Ne 2
¥ [loroaopy apenasb

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE
Mo aapecy: Crpowrensit, 19
Apenparop ==
Ofuas nnowaas spasma:  5037.7
PacvieTsan nnowans: 353

Pacuer roaosol asopruiauus . Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6{n) = (BOCCTAHOBHTENDHAR WHEEHTEPHAR CTOWMOCT) / So

Cin) = 494019 * 43/ 5037.7 = 4218.77
An = AZ18.77*0.012= 50.60

PacueTt pentHoil nnatt © Pn= CB(u) * Ke " A "Kr

K= 1 - KOIPHNUNEHT KOMDOPTHOCTH
A= 15 - Basosui ko3DDHUUMeHT
Kr= 26 ~ KO3 DULMENT IPAROCTROSHNUA

Pacuer Ch{n) © CB(n) = (aedcTBHTENEHAR MHBENTADHAR CTOMMOCTS) / S50

CH(w) = 321112 " 43150377 = 2740.90
Pn= 274090°1 *15°26= 10689 .51

ApEHAHSR NNETE 33 1 KB.M NNDWARY, PACNonoweHHoR Ha ormeTre 0 v esie Bea Q -
AD1=[(Am+ Hep + Pn) * Jeop | / 1000
ADT=( 50.60 + 1536 + 10889.51) " 238/1000 = 28217

Juop= 238 - KOPPENTHPYOLLAR K0dDDUMEnT
Hep= 1536 - HEKONNEHNUA MB KaNUTANEHLIR pesonT

Fopoean apexAHas NNata 3a NoMeweHwe, pacnon, Ha oM. 0 i ssiwe Ges Q :
Ann(6es nog.) = AD1 * S (Bea nogsana)

Ann(Gea nogeana) = 2021.71° 3530=  103136.36

KeapransHuil nnatex & fiogxeT (Gea HOC) + HAC (18%) :

Mepewil nnavex (25%) 25784.08 + 4641.14
Bropodi nnaTex - (25%) 2578409 + 4684114
Tpemwil nnaTex {25%) 2578408 + 4641.14
YersepTuilk nnaTex (25%) 2578409 + 4841.14

Wenomrmtens - Nerposa (Ten. 35-35-48)



Mpunomenue Ne 2
x [loroaopy apeHs

PACYET APEHOHOM NNATHLI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Farapwua, 1
Apexpatop =
Ofiwas nnowags 3nanws;  1683.4
PacveThas nnowans: 4109
B 7.4 NNOWaas nogeana; 2376

Pacuey roposoi amopriiaipm - Am = C6(n) * Ham
Paguar CS{n} . CO(n) = (BOCCTIHOBHTENLHAR MHBEHTRPHAR CToMMOCTS) [ SO

Chin) = 209652 “43/ 16834 = 535525
An = 536525 0.012= 6426

Pacver pexmof nnate . Pn= CO(M) " Kx * A “Kr

Ke= 1 - KOSHOHUNEHT OMBOPTHOTTH
A= 14 - Gazosu KoIDDUUMEHT
Kr=17 - KOIPPULAEHT TPEROCTPOCHNR

Pacsar CH(n) . CH(n) = (AeRCTEXTENbHAR WHBSHTAPHER CTOWMOCTE) / So

CH(w) = BBO54 * 43/ 16834 =  2249.21
Pn=  224921%1 *14°7= 2204226

ApenaHas NNETa 38 1 K@ M NNOLWEAAK, PACNONOMBHHON Ha oTMeTxe ( W Balwe 6aa O
A1 =[(Am+ Hp + Pn ) * Jxop ] 1 1000
ADY=( 6428 + 1536 + 2204226 )" 238/1000= 562682

Jrop = 238 - KOPPEXTUPYIOWIMAA KOIDPULMENT
Hip= 1536 - HEROTINEHHR H3 KNWTAMBHLA PEMOHT

Apexguas nnara 33 1 mom nnowagw nogeana 6ea Q: Anl = AD1 "Kn
Anmi = 5626.82°086= 3376.15

loaosas apesHas NnaTa 3a nogsan 6ea Q : Anoa = Ant * Snoa
Anog = 3376.15°2375=  BO1B35.62

looREA SpesHan NNaTa 1a NoMewenne, pacnon. Ha oM. 0 » sewe Gea Q-
Ann{fes noa.) = AG1 * S (Geas nogsana)

Ann(Ges nopsana) = saz6.92* 173.40=  §75707.93

FofoBaR apeyAHSA NNETa 38 Nomewesne ¢ nogsanom Ge3 Q cocTasur :
Ann = Ann(Ges nogsana) + Anog

Ann=  G75707.83+ ' 80183562 =1777543.55

Keapranssufl nnatex s Gopwer (Gea HAC) + HAC (18%):

Mepewit nnatex © {25%) 44438588 + 79988 456
Bropod nnaten : (25%) 44438589 + 7958946
Tpetwi nnavex : {25%) 44438589 + 79989 46
YerTeepTi nnarex (25%) 44438589 + TEO69.46

Vcnomswrens : Byropsos (Ten. 35-35-48)



